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 r فائذج تًؼذل t انفتشاخ انضيُٛحانمًٛح انًغتمثهٛح نشٚال ٔادذ فٙ َٓاٚح ػذد يٍ 

(: 1انجذٔل )

𝑭𝑽 = 𝑪 𝟏 + 𝒓 𝒕  

 

 

𝑷𝑽 (:3 انجذٔل)  r تذذٚذ يؼذل انخصى نفائذج = 𝑪 ∗
𝟏

 𝟏+𝐫 𝐭
 

 (:2 انجذٔل)  r جئذػا تًؼذل t اخعُٕانمًٛح انذانٛح نذفؼاخ عُٕٚح يتغأٚح نؼذد 

𝑭𝑽 = 𝑪 ∗  
 𝟏+𝒓 𝒕−𝟏

𝒓
   

 

 

 ( : 4انجذٔل )  r جئذػا تًؼذل t اخعُٕ عُٕٚح يتغأٚح نؼذد خا نذفغانذانٛح  انمًٛح

𝑷𝑽 = 𝑪 ∗  
𝟏− 

𝟏

 𝟏+𝒓 𝒕
 

𝒓
   

 

  أساسٍاث انعائذ ٔ انًخاطرة 
  انربخ أٔ انخسارة انرأسًانٍت + َصٍب انسٓى يٍ الإرباح انًٕزعت  = (انسٓى )انعائذ انكهً نلاستثًار( 

 (سعر انشراء - سعر انبٍع 

  لٍاش انعائذ أٔ انًخاطرة 

 دغة انثٛاَاخ انتاسٚخٛح :أٜ

= 𝑅 = يتٕعظ انؼائذ  .1  
1

𝑛
 𝑅𝑡𝑛
𝑡=1 

  أصغش لًٛح –أكثش لًٛح = انًذٖ  .2

𝜑2 = دغة انتثاٍٚ  .3 =  
1

𝑛−1
  𝑅𝑡 − 𝑅  2𝑛
𝑡=1 

= 𝝋=الاَذشاف انًؼٛاس٘  .4  𝝋𝟐  

= 𝑪𝑽= يؼايم الاختلاف  .5
𝝋

𝑹 
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  انًعٍاري فً انًفاضهت إرا تسأي يتٕسظ انعٕائذفًٌكٍ الاعتًاد عهى الاَذرا:يلادظت

 

 

 دغة انثٛاَاخ انًتٕلؼح:  ثاَٛا

 انًتٕعظ انذغاتٙ نهمٛى انًتٕلؼح = انؼائذ انًتٕلغ  -1

 

𝐸 𝑅 =  𝑅𝑖𝑃𝑖
𝑛
𝑖=1  

 

 

  انفشق تٍٛ انتمذٚش انًتفائم ٔ انًتشائى: انًذٖ -2

 

𝜑2  =انتثاٍٚ -3 =   𝑃𝑖 𝑅𝑖 − 𝐸 𝑅  2𝑛
𝑖=1 

 

𝜑 = الاَذشاف انًؼٛاس٘  -4 =    𝑃𝑖 𝑅𝑖 − 𝐸 𝑅  2𝑛
𝑖=1 

يؼايم الاختلاف ٕٚد٘ َفظ انمشاس فٙ دانح تغأ٘ انًتٕلغ : يلادظح 

 نلاعتثًاس ٔنٓزا لا ٚغتخذو إلا إرا اختهف انؼائذ انًتٕلغ 

 

  جانُغة انًانٙيؼاٚٛش انذكى دغة:  

 يتٕعظ انصُاػح  .1

 انًُافغح ٔ انًشاتٓح فٙ انًجال انتجاس٘ .2

 (انتذهٛم انتاسٚخٙ)انغُٕاخ انغاتمح  .3

 انتٕلؼاخ انًغتمثهٛح .4

 إَٔاع الأعاعٛح: 

 :أنغٕٛنَّغة  .1

 (انخصٕو انًتذأنح)/(الأصٕال انًتذأنح)       =َغثح انتذأل: أٜ 

الأصٕال انًتذأنت)  = َغثح انتذأل انغشٚغ: ثاَٛا  −  (انخصٕو انًتذأنت)/(انًخسٌٔ انسهعً

انُمذٚح) = َغثح انُمذٚح −  (انخصٕو انًتذأنح)/(الأعتثًاسخ انًٕلتح

 

 

 :َغة انُشاط  .2

 (يجًٕع الاصٕل انًتذٔانح)/انًثٛؼاخ = انًتذأنح الأصٕليؼذل دٔساٌ  .1
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 (انزيى انًذُٚح)/انًثٛؼاخ = يؼذل دٔساٌ انزيى انًذُٚح .2

 (انًثٛؼاخ اٜجهّ فٙ انٕٛو)/(انزيى انًذُٚح) = يتٕعظ فتشِ انتذصٛم .3

 (يتٕعظ انًخضٌٔ)/(تكهفّ انثضاػح انًثاػّ)=  يؼذل دٔساٌ انًخضٌٔ .4

يخضٌٔ أل انًذج)  =يتٕعظ انًخضٌٔ +  2/( يخضٌٔ اخش انًذج

  (الاصٕل انثاتتح)/انًثٛؼآخ = انثاتتح الأصٕل يؼذل دٔساٌ  .5

 (يجًٕع اٜصٕل)/انًثٛؼاخ=  الأصٕليؼذل دٔساٌ يجًٕع . 6

 تذهٛم انمٕائى انًانٛح 

 :الالتشاضَغة انًذَٕٚٛح أٔ  -1

 (يجًٕع اٜصٕل)/(يجًٕع انذٌٕٚ)=  الأصٕل يجًٕع إنَٗغثّ يجًٕع انذٌٕٚ  .1

 

 (دمٕق انًهكٛح)/(يجًٕع انذٌٕٚ)=  انًهكٛح دمٕق إنَٗغثح انذٌٕٚ  .2

 

 (ْٛكم سأط انًال)/(انذٌٕٚ طٕٚهح الاجم) =الأجم طٕٚهحَغثح انذٌٕٚ  .3

 (دمٕق انًهكٍت +الأجم طٌٕهتانذٌٌٕ )= ل اٍْكم رأش انى
 

 (انفٕائذ انغُّٕٚ)/(الاستاح لثم انضشائة انفٕائذ) = انفٕائذ أنتغطّٛػذد يشاخ 

 

 

  :جَغة انشتذٙ -2

 انًثٛؼاخ/(ْايش يجًم انشتخ)      =يش يجًم انربخاِ .1

 

 انًثٛؼاخ/( انشتخ تؼذ اانضشٚثح) = فً انربخايش صاِ .2

 

 = انمٕة ألإٌرادٌّ .3

 ( يجًٕع الاصٕل انًشاسكح فٙ انؼًهٛاخ)/(صالٙ ستخ انؼًهٛاخ)

   =انعائذ عهى الاستثًاريعذل  .4

 ( يجًٕع الأصٕال)/( انضشٚثح تؼذ انضشٚثح)
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 (دمٕق انًهكٛح)/(انشتخ تؼذ انضشٚثح)    =انعائذ عهى دمٕق انًهكٍت .5

 

 

  لاانعائذ عهى ٍْكم رأش انى .6

+  فٕائذ  انذٌٕٚ طٕٚم الاجم) = + انذٌٕٚ طٕٚهح الاجم)/( انشتخ تؼذ انضشٚثح   ( دمٕق انًهكٛح 

  

 :(َغة انغٕق)َغة الأعٓى  -3

   (ػذد الاعٓى انؼادٚح)/(صافٙ انشتخ) =(EPS )انًذممت الإرباحَصٍب انسٓى يٍ  .1

  (عفاانًض) ة انًذمكالإرباح َصٍب انسٓى يٍ إنىَسبت سعر انسٓى  .2

 ( الاستاح انًذممح تانغٓى)/(عؼش انغٓى انغٕلٙ) =

=  عؼش انغٓى إنٗ ج انًذمكالإستاحَغثح َصٛة انغٓى يٍ  .3

 (عؼش انغٓى انغٕلٙ)/(َصٛة انغٓى يٍ الأستاح انًذممح)

 =  نسٓىانًٕزعت الإرباح .4

 (ػذد الأعٓى انؼادٚح انًصذسج)/(الأستاح انًٕصػح)

 

 

 

 الإْلان انسُٕي+ انربخ بعذ انضرٌبت = صافً انتذفك انُمذي 

 𝐂𝐅 = 𝐄𝐀𝐓 + 𝐃  

 

تكانٛف تجٓٛض ٔ تشكٛة ٔ + الاعتثًاس :يجًٕع انتذفماخ انُمذٚح انًثذئٛح انفتشج

 يتطهثاخ تشغٛم + انتذسٚة 

 يجًٕع انمٛى –يجًٕع انمًٛح انذانٛح نهتذفماخ انُمذٚح انغُٕٚح =  انذانٛح جصافٙ انمٛى

 انذانٛح نتكهفح الاعتثًاس 
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ٔز انفترة انٕادذة ٔأٌ اتتج  انرأسًانً لاالإَفاق سُٕاث إٌصافً انمًٍت انذانٍت فً دال 

 : ة انفترة ٌتى فً بذايالإَفاق

𝑵𝑨𝑽 =  
𝐶𝐹𝑖

(1+𝑟)𝑡
+

𝑆𝑉

(1+𝑟)𝑛
− 𝐾𝑛

𝑡=1  

 

: خ ا انشأعًانٙ ٚتٕصع ػهٗ ػذج فتشالإَفاق انذانٛح فٙ دانح أٌ جصافٙ انمٛى

𝑁𝐴𝑉 =  
𝐶𝐹𝑖

(1+𝑟)𝑖
+

𝑆𝑉

(1+𝑟)𝑛
−  

𝐾𝑖

(1+𝑟)𝑖
𝑡
𝑖=0

𝑛
𝑖=𝑡+1  

 

 

:  يؤشش انشتذٛح يؼادنح

𝑃1 =
 𝑃𝑉𝐶𝐹

 PVK
  

: طشٚمح يؼذل انؼائذ انذاخهٙ 

0 =  −𝐾 +  
𝐶𝐹

(1+𝐼𝑅𝑅)𝑖
+

𝑆𝑉

(1+𝐼𝑅𝑅)𝑛
𝑛
𝑖=1   

 :ٔتؼادج انتشتٛة تكٌٕ ػهٗ انُذٕ انتانٙ 

𝐾 =  
𝐶𝐹

(1+𝐼𝑅𝑅)𝑖
+

𝑆𝑉

(1+𝐼𝑅𝑅)𝑛
𝑛
𝑖=1   
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 : IRR انؼائذ يؼذل دغاب

𝐼𝑅𝑅 = 𝑅1 +
 𝑅2−𝑅1 𝑁𝐴𝑉1

(𝑁𝑃𝑉1−𝑁𝑃𝑉2)
  

 

  يٕجة𝑁𝑃𝑉1 انز٘ ٚجؼم 𝑅1يؼذل انخصى الأصغش  

  عانة𝑁𝑃𝑉2 انز٘ ٚجؼم 𝑅2 يؼذل انخصى الأكثش 

 𝑁𝐴𝑉1 صافٙ انمًٛح انذانٛح ػُذ يؼذل انمًٛح الأصغش

 𝑁𝑃𝑉2صافٙ انمًٛح انذانٛح ػُذ يؼذل انمًٛح الأكثش

 ربي اغفز لي ولوالذي وارحمنا وقنا عذاب النار

وفي الختام ليسعني إلا أى أدعو الله لكن وللجويع 
التوفيق والنجاح ب

 أخوكن سعذ ال دواس  

  /http://www.entsab.com/vbهنتذيات انتساب .
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